

Додаток 2

до доручення Держлісагентства

### ІНФОРМАЦІЯ

щодо стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії комунікації у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року по Південно -Західному міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства в 2 кварталі 2024р

№ заходу	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Показник (індикатор) виконання
1	Організація заходів (засідань за круглим столом, стосовно визначення корупційних ризиків, а також шляхів запобігання та протидії корупції в діяльності органу при видачі електронних лісорубних квитків та сертифікатів.	2024-2025 роки	Відповідальна особа управління на яку покладено обов'язки з питань запобігання та виявлення корупції	Обговорено питання вчасної у відповідності до чинного законодавства обробки та видачі електронних лісорубних квитків та сертифікатів. Усунення недоліків при розгляді матеріалів при їх видачі.
2	Проведення регулярних координаційних заходів з антикорупційної тематики	2024р-2025роки	Відповідальна особа управління на яку покладено обов'язки з питань запобігання та виявлення корупції	Проводиться роз'яснювальна робота з уповноваженими на видачу електронних сертифікатів та електронних лісорубних квитків.

Головний спеціаліст

Ольга ЗІКРАТА

### ІНФОРМАЦІЯ

щодо стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії комунікації у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2026 року по Південно -Західному міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства

№ заходу	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Показник (індикатор) виконання
1	Організація заходів (засідань за круглим столом, стосовно визначення корупційних ризиків, а також шляхів запобігання та протидії корупції в діяльності органу при видачі дозволу на добування мисливських тварин (ліцензія), посвідчення мисливця та щорічної картки обліку добутої дичини і порушень правил полювання.	2024-2025 роки	Відповідальна особа управління на яку покладено обов'язки з питань запобігання та виявлення корупції	Обговорено питання вчасної у відповідності до чинного законодавства видачі дозволу на добування мисливських тварин (ліцензія), посвідчення мисливця та щорічної картки обліку добутої дичини і порушень правил полювання. Перевірка наявності своєчасної оплати. Усунення недоліків при розгляді матеріалів при їх видачі.
2	Проведення регулярних координаційних заходів з антикорупційної тематики	2024-2025 роки	Відповідальна особа управління на яку покладено обов'язки з питань запобігання та виявлення корупції	Проводиться роз'яснювальна робота з уповноваженими на видачу дозволу на добування мисливських тварин (ліцензія), посвідчення мисливця та щорічної картки обліку добутої дичини і порушень правил полювання.

Головний спеціаліст - юрисконсульт



Людмила РОЛЯ